

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	株式会社エイ・ケイ 代表取締役 船越朱美
【住所又は本店所在地】	東京都渋谷区神宮前三丁目33番2号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和元年11月8日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社IDホールディングス
証券コード	4709
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社エイ・ケイ
住所又は本店所在地	東京都渋谷区神宮前三丁目33番2号
事務上の連絡先及び担当者名	関口毅
電話番号	045-489-0255

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	尾崎真民
住所又は本店所在地	東京都千代田区二番町
事務上の連絡先及び担当者名	関口毅
電話番号	045-489-0255

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	尾崎英子
住所又は本店所在地	東京都千代田区二番町
事務上の連絡先及び担当者名	関口毅
電話番号	045-489-0255

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 11
訂正される報告書の報告義務発生日	令和元年11月1日
訂正箇所	下記のとおり

## (訂正前)

## 【表紙】

## 【変更報告書提出事由】

株券等保有割合が1%以上減少したため

## (訂正後)

## 【表紙】

## 【変更報告書提出事由】

1. 株券等保有割合が1%以上減少したため
2. 重要な契約が終了したため

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和元年8月13日現在）	V	12,044,302
上記提出者の株券等保有割合（%） （T/（U+V）×100）		8.67
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		8.67

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和元年8月13日現在）	V	12,044,302
上記提出者の株券等保有割合（%） （T/（U+V）×100）		8.67
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		10.33

アセット・マネジメント・トラスト（有価証券処分信託（受託者裁量型））の契約をしておりませんでしたみずほ信託銀行株式会社より、令和元年11月1日に令和元年10月分の取引報告の通知を受けました。

この結果、株券等保有割合が令和元年10月9日時点において1%以上減少したことが判明したため、本報告書を提出するものです。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

みずほ信託銀行株式会社と下記のとおりアセット・マネジメント・トラスト（有価証券処分信託（受託者裁量型））の契約をしていましたが、本報告書提出日現在において信託された株式数の売却が終了し、当該信託契約は終了しております。  
 信託設定日 令和元年5月21日  
 信託対象の株式 株式会社IDホールディングス（証券コード：4709）  
 信託株数 200,000株

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

みずほ信託銀行株式会社と下記のとおりアセット・マネジメント・トラスト（有価証券処分信託（受託者裁量型））の契約をしていましたが、令和元年11月1日において、信託された株式数の売却が終了し、当該信託契約は終了した旨の通知を受けております。  
 信託設定日 令和元年5月21日  
 信託対象の株式 株式会社IDホールディングス（証券コード：4709）  
 信託株数 200,000株

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額（W）（千円）		21,627
--------------	--	--------

借入金額計(X)(千円)		185,980
その他金額計(Y)(千円)		
上記(Y)の内訳	平成27年7月21日合併による承継 127,574株 平成29年1月1日株式分割(1:1.5)による増加 414,651株	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)		207,607

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)		21,282
借入金額計(X)(千円)		183,012
その他金額計(Y)(千円)		
上記(Y)の内訳	平成27年7月21日合併による承継 127,574株 平成29年1月1日株式分割(1:1.5)による増加 414,651株	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)		204,294

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
安田信託銀行	信託銀行	木南隆彦	東京都中央区八重洲1丁目2番1号	2	185,980

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【借入金の内訳】

名称(支店名)	業種	代表者氏名	所在地	借入目的	金額(千円)
安田信託銀行	信託銀行	木南隆彦	東京都中央区八重洲1丁目2番1号	2	183,012

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和元年8月13日現在)	V	12,044,302
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		0.11
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.08

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和元年8月13日現在)	V	12,044,302
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		0.11
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.11

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和元年8月13日現在)	V	12,044,302
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		9.78
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		11.45

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (令和元年8月13日現在)	V	12,044,302
上記提出者の株券等保有割合(%) ( $T/(U+V) \times 100$ )		9.79
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		11.45

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
株式会社エイ・ケイ	1,043,954	8.67
尾崎眞民	13,734	0.11
尾崎英子	121,018	1.00
合計	1,178,706	9.78

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
-------------	----------------------	------------

株式会社エイ・ケイ	1,043,954	8.67
尾崎眞民	13,734	0.11
尾崎英子	121,018	1.00
合計	1,178,706	9.79